Resolucion de problemas de
aparcamiento en ciudades
peatonales

GRUPO 07






Fase 1: Encuesta

Pregunta

Respuesta







Fase 2. Definicion del problema

Tres preguntas clave:

¢, Tienes problemas para ¢,Cuando se desplaza ¢, Pagas para poder aparcar?
aparcar en el centro de evita el centro?
Pontevedra?




Fase 3: Idear la solucion




Fase 3: Idear la solucion



Fase 4. maquetacion

Eleccion del recorrido

Localizacion de las paradas



Resultados
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Fabricante Caracteristicas




Ficha técnica

Piso bajo Alimentacidn

(Vco catenaria): 750

Bogies para 1435 mm

Longitud de 20m

Cajas de 2,4 m

Operacion bidireccional

Composicidn: acero

Capacidad total de pasajeros: 130 (4p/m2 )
Velocidad maxima (Km/h): 50

Equipamienta:

Ajre acondicionado en cabina y en sala de pasajeros.
Anunciador de estaciones: dptico y acdstico.
Acumulador de carga rapida (ACR)
Proteccion automatica de trenes [ATP)
Sistema de controly supervisidn

Sistema de cuenta pasajeros abordo
Videovigilancia

Registrador de eventos (caja negra)

Plazas PMR
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Reglamento
(Ley 10/2016)

A G

Mayor recorrido

Respetar el _
Medioambiente y comodidad Aceptacion de los politicos

locales



BUSCAR ESTE BLOG

VIERNES, 24 DE NOVIEMBRE DE 2017

PROBLEMAS DE APARCAMIENTO EN CIUDADES DE CARACTER PEATONAL(resumen)

PAGINAS

PROBLEMA 3
Cada vez es mas frecuente en la actualidad EE o | Pagina principal
encontrarnos con ciudades de caracter peatonal,

haciendo casi imposible la tarea de aparcar DATOS PERSONALES

cerca del centro. El principal problema de este ® ClaudiaRozaVigal

tipo de ciudades, es la imposibilidad de Ge Seguir 4

encontrar un buen sitio donde dejar el vehiculo

particular, causando asi muchas molestias para Ver todo mi perfil

todas aquellas personas que viven lejos del

322;:,?;_“9 tienen que desplazarse con un Penunciar a0 e

En algunas ciudades deciden resolver este problema con la creacién masiva de parkings inadecuado centro (1)

subterrdneos de pago, sin embargo esta solucién no es muy efectiva ya que causa grandes derecho (1)

problemas tanto a los usuarios que deben pagar una tarifa, como a los locales de la zona, ya que e

los usuario debido a ese pago acceden un menor tiempo a los comercios. BroBlemas (1),
recorrido (1)

SOLUCION solucion (2)
tranvia.(3)

Después de plantear este problema, decidimos buscar una solucién que fuera favorable a todo el
mundo, causando el menor dafo tal posible. Buscamos varias soluciones hasta que
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